
１学期末学校評価アンケートへのご回答ありがとうございました。 （単位：％）
評価項目（A～Dの４段階で回答） 全体 １年 ２年 ３年

生徒 保護者 生徒 生徒 生徒
① 自ら考え、判断・決定し、行動した A＋B 92.7 82.4 90.8 93.7 94.0

A 43.1 28.3 36.2 44.9 48.9
② 学校が楽しい A＋B 87.8 96.9 90.7 83.5 88.7

A 49.9 66.0 56.7 43.3 48.9
③ 信頼できる友達がいる A＋B 95.0 94.2 95.7 91.3 97.8

A 73.8 54.3 78.0 69.3 73.7
④ 仲間と関わり、高め合いながら授業に A＋B 89.8 68.4 88.7 87.4 93.3
取り組んでいる A 45.4 22.2 44.7 39.4 51.9

⑤ 家庭学習の習慣が身についている A＋B 64.6 58.9 69.5 53.6 69.9
A 24.9 17.1 31.2 19.7 23.3

⑥ いじめは絶対にしないと強く思っている A＋B 95.8 86.3 92.2 96.9 98.5
（保：いじめのない学校をつくる努力） A 64.6 26.6 57.4 64.6 72.2

⑦ 自ら進んであいさつをすることができる A＋B 88.3 85.0 88.7 84.2 91.8
A 49.4 32.9 50.4 48.8 48.9

上の表のとおり７つの項目の多くは、「Ａそう思う＋Ｂややそう思う」の肯定的評価

が生徒・保護者ともに８割を超えました。特に、③「信頼できる友達」については、全

体で９割を超え、仲間と協力したり、切磋琢磨したりして充実した学校生活を送ってい

ることが分かります。学年別にみると、学校の最上級生でもある３年生は①「自ら考

え、判断・決定し、行動した」④「授業」について特に高い評価となっています。

その中で、⑤「家庭学習の習慣」については、肯定的評価が生徒・保護者ともに６割

程度であり、改善すべき課題です。生徒個々に必要な学習の難易度や内容・量は異な

り、それぞれにあった主体的な学習方法を確立する必要があります。そのため、これま

でも授業での課題や振り返り、学級通信での勉強方法の紹介、学習相談日（生徒が放課

後に質問等できる日）の設定、定期テスト前のテスト予想問題等の取組を行っていま

す。どうすれば自ら机に向かい主体的に学習できるのか、今後も学習支援部を中心に検

討し工夫を続けていきます。

次に、⑥「いじめをしない」については、生徒の肯定的評価は９割を超えております

が、「Ａそう思う」については、より高めて行く必要があります。保護者アンケートで

は質問が「（学校は）いじめのない学校をつくる努力をしている」となっており、こち

らについても予防的な取組を積極的に実施し、ご家庭にも理解していただけるよう努め

ます。
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30ほどのアイディアやご意見をいただきました。その主な内訳は、学力補充や家庭学

習、タブレット端末について約10、制服や校則、スマホや交通マナーについて約７、そ

の他、教員の指導へのお礼や部活動等その他のご意見が約７でした。ご意見が多かった

ものを中心に以下に記載します。なお、アンケートという性質のため、全てにお答えが

できないこと、個別の案件については記載することができないことをご了承ください。

お困りのこと等あれば、まず、担任・学年主任等に遠慮なくご相談ください。

(1)学力補充や家庭学習について

「放課後学習や自習室を提供してほしい」→部活のない３年生が実施を検討中です。

「勉強が苦手な生徒をフォローしてほしい」→放課後に実施している学習相談を拡大

して定期的に実施したり、時間を長くしたりできないか学習支援部で検討します。

「（希望者だけでも）プリントやワークを購入できるようにしてほしい」「宿題を増

やしてほしい」→情報端末の活用力向上、ワークの内容や価格等も踏まえ、各教科部会

でどの教材を利用するか、課題の量は適当か等を協議しています。また、長期休業前に

学年の実態に応じて、希望者にワーク等の購入を案内するなどしています。

(2)制服や校則、登下校での生徒のあらわれについて

「制服は不要ではないか、制服登校すべき、通学鞄を自由化してほしい」→今年度、

生徒会からの提案もあり、原則制服登校に改めようとしています。ただ、一方でこれま

での生活きまりの見直しの経緯や猛暑への対応もあるため、一定期間ジャージ登校は実

施していく予定です。その他、様々な声があることを踏まえ、生徒主体でどのようなル

ールにしていくか今後も考え、話し合っていきます。

「ヘルメットをかぶらず自転車に乗車している、スマートフォンを使用しながら登下

校している」→登下校の安全を守るためにも、できる限り教員が通学路を巡回する等し

ています。保護者・地域の方もご協力もお願いいたします。

(3)その他

「学校評価アンケートに『わからない』を入れてほしい」→入れるよう検討します。

「わざわざ電話しなくてもすむようフォームで送信できるようにしてほしい」→デジ

タル連絡アプリ「スクリレ」を利用してください。

９月１日キャリア学習２年生 ９月５日英語弁論大会 ９月11日反射炉検定事前学習


